
平成３０年（２０１８年） ６ 月２９日（金） 

議  事  日  程  第    １７    号 

 

 

                                午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

    【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第２ 第 ５７ 号議案 町田市市税条例等の一部を改正する条例 

第 ６５ 号議案 室内プール改修工事請負契約 

第 ６６ 号議案 室内プール改修給排水衛生設備工事請負契約 

第 ６７ 号議案 室内プール改修電気設備工事請負契約 

第 ５５ 号議案 平成３０年度（２０１８年度）町田市一般会計補正予算（第１号） 

請願第  ８  号 不適切な差別的表現に関する請願 

請願第  ９  号 町田市議会における障がい者差別に当たる表現の再発防止に関する 

請願 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第３ 第 ６２ 号議案 町田市民病院使用条例の一部を改正する条例 

 

    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第４ 第 ５９ 号議案 町田市子どもセンター条例の一部を改正する条例 

第 ６０ 号議案 町田市放課後児童健全育成事業の設備及び運営の基準に関する条例 

の一部を改正する条例 

第 ６１ 号議案 町田市子ども創造キャンパスひなた村条例 

第 ５５ 号議案 平成３０年度（２０１８年度）町田市一般会計補正予算（第１号） 

請願第  ６  号 玉川学園コミュニティーセンター（ＣＣ）建替基本計画のデッキ整 

備計画凍結を求める請願 

請願第  ７  号 性的少数者（ＬＧＢＴなど）への行政サービス拡充に関する請願 

 

    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第５ 第 ５５ 号議案 平成３０年度（２０１８年度）町田市一般会計補正予算（第１号） 

第 ５６ 号議案 平成３０年度（２０１８年度）町田市下水道事業会計補正予算（第 

１号） 

請願第 １１ 号 小田急不動産による小山ヶ丘６丁目マンション計画に関する「住み 

よいまちづくり」の観点からの請願 

 

 



第６ 議会運営委員会継続審査申し出について 

請願第 ５ 号 町田市議会本会議場の国旗を議長席背面に設置することを求める 

請願 

 

【提案理由説明・質疑・表決】 

第７ 第 ７１ 号議案  町田市副市長の選任につき同意方について 

第８ 第 ７２ 号議案  人権擁護委員候補者の推薦につき同意方について 

第９ 第 ７３ 号議案  町田市行政不服審査会委員の委嘱につき同意方について 

第10 第 ７４ 号議案 損害賠償の額の決定について 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第11 議員提出議案第 ７ 号 ヘルプマークのさらなる普及推進を求める意見書 

議員提出議案第 ８ 号 旧優生保護法による不妊手術の被害者救済を求める意見書 

議員提出議案第 ９ 号 主要農作物種子法復活を求める意見書 

議員提出議案第 １０ 号 放課後等デイサービスの報酬改定に伴い「子どもの支援の 

必要性」に基づく公正な再判定を行うよう通知を出すとと 

もに、その結果に基づいて報酬請求できるよう対応を求め 

る意見書 

議員提出議案第 １１ 号 独立行政法人都市再生機構法第２５条第４項「家賃の減免」 

実施と居住者合意の「団地別整備方針書」策定に関する意 

見書 

 

第12 議員派遣について 

 

第13 各常任委員会の特定事件継続調査申し出について 


